

2009年6月25日(木)

## 第4回全体報告会

バリアフリー委員会

### ◎6月の各部活動報告

#### 【学習部】

- ・6月2日(火)、16日(火)、23日(火)、に復習会を行いました。(9日は中止しました。)
  - ・6月5日(金)、12日(金)、19日(金)に手話勉強会を行いました。
  - ・6月15日(月)に第1回みんなでしゃべり場を行いました。
- ※6月26日(金)に〔手話交流会〕を行う予定です。

#### 来月のスケジュール

- ・7月7日(火)、14日(火)、21日(火)、28日(火)に復習会を行う予定です。
- ・7月3日(金)、10日(金)、17日(金)、24日(金)に手話勉強会を行う予定です。

#### 【CAR部】

- ・特に無いです。

#### 【交流部】

- ・7月4日(土)にスポーツ交流会を行います。

#### 【広報部】

- ・6月3日(水)、10日(水)、24日(水)にWeb講習会を行いました。来月は、1日(水)、8日(水)、22日(水)に行う予定です。
- ・6月25日(木)に7月のスケジュールを発行しました。
- ・6月30日(木)バリアフリー通信発行第3号を発行する予定です。

#### 【テイク統括部】

- ・6月1日(月)、9日(火)、11日(昼休み)(木)、17日(水)、25日(木)にテイク講習会を行いました。
- ・7月は、2日(木)、6日(月)、9日(昼休み)(木)、15日(水)、21日(火)に行う予定です。

※テイカーのみなさん、テイクに入れなない場合は早めに連絡ください。

#### 【介助部】

- ・筆記代行・登下校介助を実施しています。
- ・24日(水)に介助部会議を開きました。
- ・7月1日(水)・7日(火)にフライングディスクの講習会があります。

## 【全体】

- ・ 6月20日（土）の法学部25周年企画にテイクカーを配置し、行いました。
- ・ 6月27日（土）にサポートデスク企画の「字幕に関する意見交換会」が行われます。興味のある方はぜひ参加してください。
- ・ 何か意見がある方は、ぜひ以下の方法で教えてください。
  - 意見交換ノート
  - 全体メールのアドレスへメール
  - 全体報告会
- ・ 8月7日～8月9日に21年度夏季研修北海道大会が行われます。参加締め切りは7月24日ですが、100人に達し次第受付終了となるようです。
  - 場所：札幌市中央区
  - 費用：参加費4000円＋交通費
- ・ 7月3日（金）までにテイクの記録簿を教務課まで必ず提出して下さい。また、先月の分を出し忘れた方も一緒に提出して下さい。

### \* 次回全体報告会について

次回の全体報告会は7月23日(木)の12時30分からD201教室で行います。